

## 01 ΠΟΛΙΤΙΚΗ

## 10 ερωτήσεις για την ανάδειξη της αλήθειας

Η Μ. Καρυστιανού, πρόεδρος του Συλλόγου «Τέμπη 28/2/2023», θέτει ορισμένα ερωτήματα στον Κ. Μητσοτάκη

Αναδημοσιεύουμε την επιστολή προς τον Alpha που εστάλη από τον Σύλλογο «Τέμπη 28/2/23», με ερωτήματα προς τον Πρωθυπουργό πριν από την τηλεοπτική συνέντευξή του. Δυστυχώς κανένα από αυτά τα ερωτήματα δεν απαντήθηκε, όπως και δεν πάρθηκαν καν υπόψη από τον τηλεοπτικό σταθμό.

Κύριε Μητσοτάκη, Επί δύο χρόνια δεν έχει εξιχνιαστεί τι συνέβη εκείνη την τρομερή νύχτα του Φλεβάρη, όπου κόπηκε το νήμα της ζωής 57 ανθρώπων και σταμάτησε ο χρόνος για τις οικογένειές τους.

Βλέποντας τις κατ' εξακολούθηση παραλείψεις, όπως τα χαμένα βίντεο και τα αλλοιωμένα ηχητικά, πολλές φορές αναγκαστήκαμε να κάνουμε οι ίδιοι οι συγγενείς των θυμάτων έρευνα μέσω πραγματογνωμόνων και να προσκομίζουμε στοιχεία στον ανακριτή, αναπληρώνοντας τον στα καθήκοντα του και κάνοντας πράγματα που σε ένα ευνομούμενο κράτος έπρεπε να γίνονται από την ίδια τη δικαιοσύνη.

Έτσι έχουμε γίνει αντικείμενο εμπαιγμού από μια άτολμη και απρόθυμη να βρει την αλήθεια ανακριτική διαδικασία, η οποία πεισματικά αρνείται ακόμη και να διατάξει έρευνα για την ύπαρξη του παράνομου φορτίου που κατέκαψε τα παιδιά μας.

Επιπλέον, εσείς έχετε προσωπικά τοποθετηθεί πολλές φορές στο θέμα των Τεμπών είτε με διαβεβαιώσεις, που αποδείχτηκαν αναληθείς, είτε μιλώντας με γενικότητες, όπως για παράδειγμα να έχουμε εμπιστοσύνη στη δικαιοσύνη, η οποία απέχει από την άσκηση των καθηκόντων της. Αυτό μας έχει προβληματίσει πολύ.

Ευκαιρίας λοιπόν δοθείσης εκ της συνέντευξης που θα δώσετε για το έγκλημα των Τεμπών, την οποία και αποφασίσατε την ίδια μέρα που ο Σέρβος ομολογος σας παραιτήθηκε από το πρωθυπουργικό αξίωμα για συναφή και λιγότερης έκτασης τραγωδία, θέτουμε κάποιες ερωτήσεις που μας βασανίζουν και θα εκτιμούσαμε πολύ να βρείτε τη θέληση να τις απαντήσετε.

Είναι ερωτήσεις που κατατείνουν στην ανάδειξη της αλήθειας, και άρα εύλογα αναμένω να τεθούν

από τον κ. Σρόιτερ, εφόσον και το δικό του δημοσιογραφικό καθήκον υπαγορεύει την αναζητήσή της, ώστε να ενημερώσει το τηλεοπτικό κοινό ως οφείλει.

**1** Μετά από όλες τις ερευνώμενες (εγκληματικές για εμάς) πράξεις και παραλείψεις που έλαβαν χώρα μετά το σιδηροδρομικό δυστύχημα από κρατικούς φορείς, στελέχη κρατικών υπηρεσιών και αξιωματούχους της Δικαιοσύνης (μπάζωμα, αλλοίωση ηχητικών ντοκουμέντων, πλημμελής εκτέλεση διαδικασιών νεκροψίας-νεκροτομής, παραπλανητικά πορίσματα από μη έγκριτους επιστήμονες που απέδιδαν την αιτία του δυστυχήματος σε έλαια σιλικόνης, καθυστερήσεις κ.ά.) πιστεύετε ότι υπάρχει Κράτος Δικαίου στην Ελλάδα;

**2** Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή - Commission έχει ξεκινήσει διαδικασία επί παραβάσει εις βάρος της χώρας μας εξαιτίας διαχρονικών ελλείψεων που αφορούν στην ασφάλεια των σιδηροδρόμων (ec.europa.eu/.../presscorner/detail/en/inf\_24\_6006). Πιστεύετε ότι θα προλάβετε ως κυβέρνηση να συμμορφωθείτε με τις απαιτήσεις πριν την εκπνοή της προθεσμίας τις επόμενες ημέρες ή, μετά το σιδηροδρομικό δυστύχημα των Τεμπών, θα οδηγηθούμε σε νέο διασυρμό της χώρας μας και εν τέλει σε επιβολή προστίμου, μέσω του οποίου οι Έλληνες πολίτες θα πληρώσουν για ποσοστή φορά πλέον και με χρήματα (πέρα από τη ζωή τους) τους απαξιωμένους σιδηροδρόμους;

**3** Όσοι παρακώλυσαν την έρευνα για την υπόθεση των Τεμπών, αντί να απομακρυνθούν από τις θέσεις τους, και ενώ εκκρεμούν ποινικές κατηγορίες εις βάρος τους, επιβραβεύονται με προαγωγές. Ειδικά αναφέρουμε: - Την περίπτωση του κ. Τασούλα, ο οποίος, υπό την ιδιότητά του ως Προέδρου της Βουλής, κράτησε στα συρτάρια του τις δικογραφίες για τα Τέμπη, αντί να τις εισάγει στη Βουλή αμελλητί, ως υποχρεούται, και ο οποίος προτάθηκε τελικά από εσάς για το αξίωμα του Προέδρου της Δημοκρατίας. - Περαιτέρω, ο κος Αγάπιος Χαρακόπουλος, αδελφός βουλευτή του κόμματός σας, κατά τις

πρόσφατες τακτικές κρίσεις στο Σώμα της ΕΛ.ΑΣ., προήχθη ενώ εκκρεμεί σε βάρος του ποινική δίωξη για παράβαση καθήκοντος λόγω παραλείψεως που αφορά στη φύλαξη βαγονιών και ευρημάτων στο δυστύχημα των Τεμπών. (<https://www.zougla.gr/.../proichthi-o-taxiarchosrou...>)

Πώς απαντάτε κύριε Πρωθυπουργέ σε αυτές τις αιτιάσεις;

**4** Γιατί διατηρείτε στη θέση του τον άνθρωπο κλειδί, Παναγιώτη Τερεζάκη, Διευθύνοντα Σύμβουλο της ΟΣΕ, δηλαδή εταιρείας που ελέγχεται 100% από τον μοναδικό μέτοχο της - Ελληνικό Δημόσιο, ο οποίος έχει μνησθεί για ψευδή κατάθεση στη Βουλή, και για τη μη παράδοση και την αλλοίωση των ψηφιακών αρχείων ήχου και εικόνας από τη φόρτωση και αναχώρηση της εμπορικής αμαξοστοιχίας; Γιατί παραμένει στη θέση του ενώ είναι υπόλογος για σειρά ερευνώμενων εγκληματικών ενεργειών;

**5** Ο Υπουργός της Κυβέρνησής σας, κ. Άδωνις Γεωργιάδης, μιλάει για «κάθαρση» η οποία θα επέλθει μέσω της κρίσης της υπόθεσης των Τεμπών από τα Δικαστήρια. Ωστόσο, στοιχεία που έρχονται στο φως αποκαλύπτουν νομικά και ηθικά έκτροπα αφού:

- Ο Ανακριτής Λάρισας μέχρι και σήμερα δεν έχει καν διατάξει έρευνα για το παράνομο χημικό φορτίο της εμπορικής αμαξοστοιχίας. Κλείνει ερμητικά τα αυτιά του για ό,τι σχετίζεται με αυτό. - Με το μπάζωμα καταστράφηκε κρίσιμο αποδεικτικό υλικό και πατάχθηκαν στα σκυλιά τα οστά των παιδιών μας.

- Η νεκροψία - νεκροτομή διενεργήθηκε κατά παράβαση του νόμου και των Πρωτοκόλλων των Ιατροδικαστών.

- Η επί 29 ημέρες καθυστερούμενη συλλογή δειγμάτων προς έρευνα από τον τόπο του δυστυχήματος είχε ως αποτέλεσμα την αλλοίωση και εξαφάνιση των στοιχείων

- Οι εκθέσεις του Γενικού Χημείου του Κράτους, οι οποίες επίμονα και ατεκμηρίωτα απέδιδαν την αιτία του δυστυχήματος στα έλαια σιλικόνης και αποδείχθηκαν ψευδείς είχαν ως αποτέλεσμα τον αποπροσανατολισμό των ερευνών.



- Τα πειστήρια ήχου που κατατέθηκαν στη δικογραφία είναι και αυτά αλλοιωμένα. Μετά από τα ηθικά και νομικά έκτροπα, πώς εξακολουθείτε να ισχυρίζεστε ότι θα αποδοθεί Δικαιοσύνη όταν προκύπτει ότι συνεχώς το έργο αυτής παρακωλύεται;

**6** Σε χθεσινές δηλώσεις του, ο Υπουργός Δικαιοσύνης της Κυβέρνησής σας - και έχει σημασία το «Δικαιοσύνης» - δήλωσε, σχετικά με την παράνομη αλλοίωση του τόπου του δυστυχήματος και το παράνομο «μπάζωμα», για το οποίο έχουν κινηθεί ποινικές διαδικασίες, ότι «τα χώματα πήγαν λίγο παραπέρα». Συμμερίζεστε κι εσείς αυτή την άποψη; Πώς εκλαμβάνετε αυτή την τοποθέτηση του Υπουργού σας, η οποία μπαζώνει ακόμη και το μπάζωμα;

**7** Ποιος έδωσε την εντολή στους Ιατροδικαστές να φύγουν από την Αθήνα ασημέριωτα του δυστυχήματος και να μεταβούν οι εντεταλμένοι σας στην Λάρισα;

**8** Στο μπάζωμα του τόπου του δυστυχήματος των Τεμπών, που είναι και μπάζωμα της αλή-

θειας, κρίσιμα αποδεικτικά στοιχεία καταστράφηκαν.

Ποιος εισηγήθηκε και ποιος έδωσε την εντολή για αυτήν την εγκληματική παρέμβαση; Ποιος την εκτέλεσε;

**9** Από που αντλείτε την απόλυτη βεβαιότητά σας, με την οποία ευθαρσώς δηλώσατε στο ελληνικό λαό ήδη από τον Μάρτιο του 2023, δηλαδή λίγες μέρες μετά το δυστύχημα (έγκλημα) των Τεμπών, ότι κανένα παράνομο φορτίο δεν υπήρχε στην εμπορική αμαξοστοιχία;

**10** Από τις διαρροές σε όλα τα φιλοκυβερνητικά ΜΜΕ, η σημερινή μέλλουσα συνέντευξή της θα στηριχθεί στο Πόρισμα του ΕΜΠ. Πώς εσείς ο Πρωθυπουργός της χώρας γνωρίζετε από πριν το πόρισμα του ΕΜΠ, τη στιγμή που αυτό καν δεν έχει παραδοθεί στον Εφέτη Ανακριτή και κατ' επέκταση στους συγγενείς που επίμονα το ζητούν;

Με τιμή  
Μαρία Καρυστιανού  
Πρόεδρος Συλλόγου «Τέμπη  
28/2/2023»